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10.   

 . من  xليكن 

aنضع  cosx cos3x   وb sinx sin3x  . 

2بين أن:  .0 2 2
a +b 4cos x . 

2.  

aبين أن:  -أ 2cos2x.cosx  وb 2sin2xcosx  

aبين أن:  -ب b 2 2 cos x.cos 2x
4

 
   

 
  

المعادلة ثم مثل حلولها على الدائرة المثلثية :  حل في  .3

cosx sinx cos3x sin3x 0    . 

حيث: xالحقيقية حدد الأعداد  .4
cos x cos 3x 0

sin x sin 3x 0

 


 
 . 

12.  

المعرفة ب:  fنعتبر الدالة العددية   2

2

1
f x tan x

tan x
   

حدد  .0
f

D  مجموعة تعريف الدالةf . 

2. 
2013

f
4

 
 
 

ثم بين أن:    2 2

1
f x 2

cos x .sin x
  . 

حل المعادلة ثم مثل الحلول على الدائرة المثلثية : .3

 f
x D  : f x 2  . 

 : المتراجحة التالية نعتبر  .4    2

2
E  : f x 4

tan x
  

 أن:بين  -أ E : تكافئ
   2 2

2

tan x 3 tan x 1
0

tan x

 
  

Iحل في  -ب ,
2 2

  
  
 

المتراجحة   E . 

13.  

بين أن :  .0
3 1

cos cos
5 5 4

 
  . 

استنتج أن :  .2
3 1

cos cos
5 5 2

 
  . 

استنتج قيمة كل من  .3
3

cos
5


cosو  

5


. 

14.  

المعرفة ب:  fنعتبر الدالة العددية 

   2 2
f x cos x cos 2x   

حدد  .0
f

D  مجموعة تعريف الدالةf . 

Tدورية و دورها  fبين أن :  .2   . 

زوجية . استنتج  fبين أن :  .3
E

D  مجموعة دراسةf . 

fأحسب :  .4
2

 
 
 

و   
5

f
6

 
 
 

 . 

 : بين أن  -أ .5

    2 2
a,b :cos a b cos a b cos a sin b       

بين أن :  –ب     x  ,  f x 1 cosxcos3x     

حل المعادلة  –ج     E  :   x 0,  : f x 1   . 

مثل على الدائرة المثلثية صور حلول المعادلة  –د     E. 

 حل المتراجحة :  –ه     x 0,  , f x 1
2

 
  
 

. 

15.  

 بين أن :  .0

4 -أ 4
cos x sin x cos2x . 

4 -ب 4 21
sin x cos x 1 sin 2x

2
  . 

 بين أن : .2

4 -أ 21 1 1
sin x sin 2x cos 2x

2 4 2
   . 

4 -ب 21 1 1
cos x sin 2x cos 2x

2 4 2
   . 

حل في  .3 0,  : المعادلة 

   2 2

1
E : 2 sin 2x 2cos2x 2 sin 2x 2cos2x 0      

حل في  .4 0,  : 4المعادلة 4
cos x sin x . 

نضع :  .5 A 2 sinx sin2x sinx.sin3x    

 بين أن: 
3 x x 3x

A 4sin xcos 1 sin cos
2 2 2 2

  
   

  
 

بين أن :  .6
x 3x

x  ;  1 sin cos 0
2 2

   . ثم حل في

Aالمعادلة   0 . 
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